



开车送人到机场别“磨叽”了 只能停车3分钟 超时将被自动抓拍

本报讯 为进一步规范郑州新郑国际机场社会道路交通秩序,民航河南机场公安局近期将对机场辖区内道路实施限制性交通管理措施,其中对驶入郑州机场T2航站楼出发层停靠下客的车辆实行“即下即走、限时3分钟停靠、超时自动抓拍”。

T2航站楼出发层高峰时 每小时车流量超过1500辆

郑州机场T2航站楼于今年3月全面运营以来,日均旅客吞吐量达到7万人次,目前T2航站楼出发层高峰时段每小时车流量超过1500辆。接送旅客的社会车辆数量多,且多数接站车辆直接进入T2航站楼出发层接人或停车等待,部分送客车辆在乘客下车后也

未及驶离,造成出发层道路交通拥堵。此外,在机场主要道路上,也有不少车辆在有禁停标志的情况下随意占道停车。民航河南机场公安局交通管理部门决定,近期将启用电子警察抓拍系统,对机动车交通违法行为进行拍摄取证并实施处罚。

措施:机场辖区主要道路“全路段禁停”

禁止“未载客车辆”驶入T2航站楼出发层;对驶入T2航站楼出发层停靠下客的小型汽车实行“即下即走、限时3分钟停靠、超时自动抓拍”(大型客车虽不受3分钟限制,但必须有连续下客的行为);对机场辖区主要道路采取“全路段禁停,违停自

动抓拍”。目前,郑州机场停车场实行20分钟免费停车政策,开车的旅客可以在此进行等候接客人。机场辖区内主要道路和航站楼设置有交通标示标牌。
郑报融媒记者 张华
通讯员 杨晓钰

交警发布最易发生交通违法行为榜单 乱停车、打手机、闯绿灯…… 你有没有?



本报讯 最容易发生的交通违法行为有哪些?哪些开车行为不小心就成为交通违法行为?这是每位司机都非常关心的问题。昨日上午,在一场由郑州上万名车主参与的“99天零违法挑战赛”颁奖仪式上,郑州市交警支队相关负责人发布了郑州市最易发生的交通违法“top10榜单”,其中违法停车,机动车违反禁行标,闯红灯,开车打手机位列前四名。

据了解,自6月22日到9月28日,郑州共有1.2万余名车主参与其中,实现零违法承诺的有8655人,占比69%。通过对上述参与者交通违法行为以及郑州市驾驶员违法行为大数据分析,郑州市交警部门统计了郑州市最易发生的交通违法“top10榜单”,提醒广大司机能够注意,并在平时做到遵章出行,文明驾驶。
郑报融媒记者 王译博

最易发生交通违法行为榜单

- 1.违法停车
- 2.机动车违反禁止标线指示
- 3.闯红灯
- 4.开车接打手机
- 5.闯绿灯(抢信号灯通过)
- 6.机动车不再机动车道内行驶
- 7.驾驶机动车行经路口时不按导向车道行驶(影响路口通行率)
- 8.机动车违法规定使用专用车道
- 9.发生轻微事故后不及时撤离现场
- 10.闯禁行



2016慈善日 郑州在行动 10月16日



迈入尊法兴善全民慈善新时代

——纪念郑州市第九个慈善日

□郑慈选

连日来,从郑州市到各县(市)区都隆重集会,庆祝第九个郑州慈善日,旨在弘扬中华民族扶危济困的传统美德,倡导“以人为本,慈善为怀”的社会互助精神,增强全社会慈善意识。这是我市深入贯彻落实《慈善法》和国务院《关于促进慈善事业健康发展的指导意见》以及省、市政府《关于促进慈善事业健康发展的实施意见》的具体行动。

慈善事业是一项崇高而伟大的事业,是社会文明进步的重要标志。近年来,郑州慈善事业在探索中创新,在创新中前进,持续呈现强劲发展态势。职责义务、使命奉献、善爱德荣、兴业润世的慈善理念和公益深入人心,慈善宣传氛围持续浓厚,社会参与度日渐高涨,慈善制度和机制进一步建立健全,优质慈善项目发挥应有作用,募捐额度连年攀升,慈善志愿者工作站达上百家,慈善网络基本全覆盖,帮助困难群众逾百万人。

各县(市)区慈善事业蓬勃发展,高潮迭起。继中牟县超过2000万元之后,荥阳、登封、新密、新郑市和二七区等县(市)区也纷纷有了较大突破。

从“温暖中国”的陇海大院和“王宽家”到社区山村贫困居民,从聋哑画廊南阳行到全国聋人青年相亲节,从寻找

慰问上千名抗战老兵到慰问新疆灾区群众和舟山郑州舰官兵,祖国的四面八方都能感受到郑州慈善的温暖和爱意。

也正是如此,我市荣获国家慈善最高奖项“七星级城市”光荣称号。

今天,慈善正以一种温暖向上的力量影响着整个城市,改变着人们的生活方式,成为增进郑州人民福祉的重要力量。这些成绩的取得,饱含着全市广大慈善工作者的辛勤付出,饱含着社会各界爱心人士的真挚真情,饱含着全市人民的积极参与。

慈善事业是社会主义精神文明建设的催化剂,是建设社会主义核心价值观体系的助推器。党的十八届三中全会明确指出:“支持慈善事业发挥扶贫济困积极作用。”在新的形势下,大力发展慈善事业,对于凝聚社会力量、促进社会和谐发展具有十分重要的意义。

当前,全市上下正在宣传贯彻郑州市第十一次党代会精神,正处于扶贫攻坚战和全面建成小康社会的重要阶段,大力开展“慈善日”活动,高标准做好今后慈善工作,意义深远,非比寻常。

我们倡议:全市各级组织、各行各业都要尊法兴善。新中国成立以来的第一部《慈善法》的颁布和首个“中华慈善

日”的设立将是一个新的起点,预示着中国慈善事业将由此走向“尊法兴善”的新时代,也为弘扬中华传统美德、深入推进慈善事业提供了法治保障。各级组织、各行各业及其领导同志要尊重法律,增强法律意识,认真学习贯彻《慈善法》和三个意见,推动所在地区和系统单位慈善事业依法健康发展。

我们建议:各级政府和慈善机构都要依法管善。依照《慈善法》管理慈善,不仅是促进慈善事业健康有序发展的需要,更是体现社会文明进步的重要标志。要通过法律法规规范慈善组织与慈善活动,依法规划慈善、践行慈善、开拓慈善,严肃认真、阳光操作,公开透明处理慈善事务,使慈善之路更加宽广。

我们呼吁:全市人民共同努力,力争做到全民慈善。慈善事业为了人民,源于人民,需要全市公民的广泛参与和有效助力。《慈善法》的颁布,就是一张全民动员令。只有全体公民积极参与,社会才会充满善爱、充满温暖和希望,社会文明才能跟上时代发展的步伐。全市各级组织、各行各业要充分挖掘慈善的社会资源和巨大潜力,进一步建立健全慈善工作机制,履行慈善职责义务,营造全民慈善的良好氛围。社会各界和广

大人民群众,要积极传播慈善文化,主动投身慈善事业,推动全社会兴起慈善事业的新高潮,实现慈善全覆盖。

我们期盼:社会各界一起行动,实现慈善社会共享。各级组织、各行各业要坚持把社会共享作为工作导向,推动慈善优惠政策和支持措施的落实,加大政府购买服务力度,支持慈善组织更多地参与公共服务、提供社会服务。进一步发挥慈善解困济困作用,使更多的人群能够享受到社会的关爱和温暖。大力弘扬奉献友爱互助进步的志愿者精神,动员广大志愿者和志愿服务组织尽自己所能帮助他人、服务社会,引导社会各界支持参与志愿服务。大力加强慈善文化建设,深化公民慈善意识,形成全社会支持慈善、参与慈善、共享慈善的浓厚氛围。

慈善是德行、是境界,慈善是责任、是担当。慈善是考量一个公民品德情操的试金石,是检验一个干部是否真诚关怀民生的标尺。让我们大力弘扬“善爱德荣、兴业润世”的慈善理念,努力做到“尊法兴善、依法管善、全民慈善、社会共享”,统筹推进慈善工作,为早日把郑州建设成为国家中心城市和国际商都做出新的贡献!